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ATA DA 3º SESSÃO EXTRAODINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE BODOCÓ, REALIZADA EM 22 DE JANEIRO DE 

2025. 

 

Presidência: José Nilson Bezerra Miranda 

Resumo: Comparecimento, Ata, Expediente, 

Ordem do Dia, Grande Expediente, e 

Encerramento. 

Aos vinte e dois dias do mês de janeiro do ano de 2025, as 10h, no plenário da Câmara 

de Vereadores, realizou-se a 3ª sessão extraordinária do 1º período legislativo. Estiveram ausentes 

os Vereadores Aluízio de Castro Andrade, Daniel Tavares Leandro, Josemilia Galindo Farias 

Chaves e Joel Bruno Saraiva Bezerra, se fizeram presentes a Exma. Sra. Patrícia Alencar Prefeita 

de Marituba/PA e do Sr. Dr. Diego Rodrigues Vereador daquele Município. Ato contínuo, foi lido 

a ata da sessão anterior na qual foi aprovado por maioria, ausente o Vice Presidente assinou a ata 

em substituição o Vereador Pedro Pedrosa. o Sr. Presidente verificando haver número legal, 

declarou aberta a sessão. Na Ordem do Dia foram discutidos os Projeto de Lei 005/2025, de autoria 

do Poder Executivo em que abre crédito adicional especial e o Projeto de Lei 006/2025, de autoria 

do Poder Executivo que abre crédito adicional especial, ambos com parecer favorável das 

Comissões, O Vereador Pedro Pedrosa explicou as nuances dos Projetos que visam readequar o 

orçamento a nova organização administrativa do Executivo, na qual foi aprovado na 1ª Sessão 

Extraordinária, o Vereador Edmilson Alencar falou que como primeiro mandato irá necessitar de 

esclarecimentos e informações das matérias em pauta, afirmando que o objetivo é votar a favor do 

povo, em votação as matérias foram aprovadas. Em seguida o Sr. Presidente comentou sobre o 

Projeto que visa regionalizar as licitações públicas no âmbito do Município de Bodocó, 

apresentando o mesmo na oportunidade, trazendo os benefícios da matéria para o fomento da 

economia, Pedro Pedrosa afirmou ser de extrema importância a regionalização e sugeriu ver com a 

prefeitura a possibilidade de fazer um projeto conjunto, Francisco de Assis – Nego do Pipa, afirmou 

ser necessária a matéria, no mesmo sentido foram as palavras da Vereadora Ana Claudia. O Assessor 

Jurídico da Casa Dr. Sóstenes Serafim comentou que além do serviço ser entregue com agilidade e 

a contento existe a garantia do desenvolvimento econômico local, bem como explanou seu parecer 

favorável a apresentação da matéria. O Vereador Adalto Castro pediu que fosse marcada reunião 

com o secretário Emanuel Leandro para discutir o Projeto, sugerindo o dia 24/01, as 10h. Lireda 

Ramos usou da palavra para externar a força e a liderança de sua sobrinha e Prefeita e Marituba/PA, 

Patrícia Alencar, Dário Brito reforçou os votos de sucesso e benção na vida de Patrícia, a Vereador 

Ana Claudia, afirmou que Patrícia é referencia na política em especial para ela enquanto mulher, 

Pedro Pedrosa falou da garra e força de Patrícia durante toda sua vida e que Bodocó hoje é celeiro 

de grandes políticos Brasil a fora. Edmilson Alencar comentou dos méritos de Patrícia junto ao 

Executivo de Marituba, neste sentido foram as palavras dos Vereadores Francisco Luiz Martins e 

de Francisco de Assis. Adalto Castro afirmou que as palavras expressas pelos vereadores são a 

verdade que realmente Patrícia hoje é inspiração. Dr. Sóstenes Serafim, disse que a força de Patrícia 

fez com que refletisse no atual cenário da política bodocoense, constituindo um fato inédito de 3 

mulheres tomares assento no nosso Legislativo. Dr. Geraldo comentou que a força e espírito público 
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de Patrícia rompe fronteiras. Dr. Diego Rodrigues, Vereador da Cidade de Marituba comentou da 
evolução de sua Cidade, que hoje Patrícia não é uma promessa na Política e sim uma feliz realidade. 

O Sr. Presidente Nilson de Anchieta falou que muito do que Patrícia é hoje deve ao seu berço seus 

pais e sua Avó, que sempre foram conhecidos em nossa Cidade por serem pessoas de boa índole, 

vocacionadas para o trabalho e acima de tudo humildes, adjetivos estes que Patrícia leva em sua 

vida, comentou que além do parentesco tem enorme afinidade com Patrícia e toda sua família, 

finalizando desejou sucesso na sua carreira política. Exma. Prefeita de Marituba/PA Patrícia Alencar 

falou da satisfação de está pela primeira vez participando da sessão da Câmara de Bodocó, sua 

Cidade natal, agradeceu as palavras e os gestos de carinho dos vereadores, comentou sobre seu 

trabalho a frente do Executivo de Marituba, disse ser fundamental ter uma base familiar pautada na 

humildade e trabalho, comentou que hoje ver Nilson de Anchieta como a mais nova liderança 

política de Bodocó, tornando o melhor nome para disputar a vaga do Executivo para continuar o 

belo trabalho do Prefeito Otávio Pedrosa, acabando com essa separação entre Quizilas e Modebas, 

finalizando afirmou que espera que Nilson aceite esse desafio. Não havendo que desejasse fazer uso 

da palavra o Sr. Presidente, deu por encerrada a Sessão, do que para constar lavrou-se a presente 

ata, que após lida e achada conforme, seja assinada pelo Presidente, Vice Presidente, 1º e 2º 

Secretários. Bodocó, 22 de janeiro de 2025. 
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